

Bronzokkal, boldogan

AZ OLIMPIAI BAJNOK Kínától is csak egy tussal kapott ki női párbajtőr-válogatottunk Katarban

Két bronzéremmel jön haza Katarból női párbajtőr-válogatottunk, éppúgy, mint a legutóbbi Európa-bajnokságról, csakhogy Dohában világkupa volt, az olimpiai bajnok Kínával és az Egyesült Államokkal a mezőnyben. A magyar válogatott – az egyéniben bronzérmes Révész Juliannával, illetve a nyolcaddöntősökkel, Szász Emesével, Budai Dorinával és Antal Edinával soraiban – az ázsiai és az amerikai csapattal is megmérkőzött, de ehhez az kellett, hogy bejusson a négy közé.

Ezen a szép vasárnapon előbb két európai csapat várt a mieinkre.

„A svájciak az egyéni győztesel, Tiffany Geroudet-val álltak fel, és tizennyolc tizenháromra vezettek. Ekkor melegedtek be a lányok, és fordítottak – mondta Kovács Iván vezetőedző. – Az ukránok az egyéni olimpiai bajnok Jana Semjakinát is bevetették, de végig vezettünk, igaz, egyszer feljöttek harmincöt harmincnégyre. Jó meccs volt.”

Némileg hasonló mérkőzést hozott a kínaiak elleni is, az utolsó pár előtt még a magyarok álltak jobban, végül minimális különbséggel kikaptak. Az amerikaiaknak viszont nem adtak esélyt.

„Az a fránya egy tust a kínaiak ellen sajnálom, de boldog va-

gyok, hogy két éremmel jövünk haza. Kiegyensúlyozott vívást mutattak be a lányok” – mondta Kovács Iván. A döntőben Kína még inkább találatszegény meccset vívott, de ezúttal egy tussal kikapott Romániától.

Férfi törccsapatunk a párizsi világkupán vett részt, legjobbja, Szabados Gábor nélkül. Az egyéni olimpiai ezüstérmes Alaeldin Abuelkasszem csapattával, Egyiptommal mérkőzött a 16 közé jutásért Dósa Dániel, Németh András, Szabados Kristóf és Széki Bence, az utolsó asszót Németh András négy tuse előnyről kezdte, de Abuelkasszem fordítani tudott, s 45:43-ra Egyiptom nyert.

A. A.



Révész Julianna egyéniben és csapatban is bronzérmes lett Katarban

NŐI PÁRBAJTŐR-VILÁGKUPA, DOHA
Csapat. Nyolcaddöntő: Magyarország (Antal Edina, Révész Julianna, Budai Dorina, Szász Emese)–Svájc 45:38. **Negyeddöntő:** Magyarország–Ukraina 45:40. **Elődöntő:** Kína–Magyarország 29:28. **A 3. helyért:** Magyarország–Egyesült Államok 45:33. **Döntő:** Románia–Kína 19:18